

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД БЕОГРАД  
СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗВЕЗДАРА  
Број: XI број 06 – 1-12

БЕОГРАД, 13.05.2021. године

Комисија за спровођење поступка и утврђивање предлога за доделу јавних признања на седници одржаној 13.05.2021. године, на основу члана 15. Одлуке о установљењу јавних признања Градске општине Звездара („Службени лист Града Београда“, 146/20) упућује први:

### ЈАВНИ ПОЗИВ

Позивају се правна и физичка лица да поднесу иницијативу за доделу јавних признања Градске општине Звездара.

Јавна признања Градске општине Звездара су Захвалница, Плакета и Повеља.

Захвалница се додељује институцијама, општинама, другим правним и физичким лицима за заслуге на унапређењу међуопштинске, привредне и културне сарадње, хуманитарне и сваке друге помоћи, и остваривање пројеката од посебног значаја за градску општину или доприноса развоју градске општине.

Плакета се додељује домаћем или страном, физичком односно правном лицу, општинама, градовима или институцијама за изузетне заслуге постигнуте на плану успостављања успешне сарадње, пружања помоћи Градској општини Звездара и грађанима Градске општине Звездара.

Повеља се додељује правним лицима и појединцима за постигнуте изузетне резултате и достигнућа у области привреде, науке, образовно- васпитног рада, културе, заштите здравља и животне средине, социјалне и дечије заштите, спорта и у осталим областима које доприносе развоју градске општине Звездара, њеном напретку и просперитету.

Истом физичком, односно правном лицу може се највише једном у календарској години доделити исто јавно признање, односно награда Градске општине Звездара.

Иницијативу за доделу јавних признања могу дати физичка и правна лица са пребивалиштем, односно седиштем на територији Градске општине Звездара.

Иницијатива се подноси Комисији у писаној, односно електронској форми, а обавезно садржи:

1. Име и презиме, односно назив подносиоца иницијативе;
2. Пребивалиште или седиште подносиоца иницијативе;
3. Име и презиме, односно назив правног лица на које се иницијатива односи уз навођење основних података и
4. Образложење заслуга или доприноса ради којих се иницира додела јавног признања.

Рок за подношење иницијативе је 01.09.2021. године, на адресу Скупштине Градске општине Звездара, Булевар краља Александра 77, 11120 Звездара, односно на мејл адресу [javnapriznanja@zvezdara.org.rs](mailto:javnapriznanja@zvezdara.org.rs).

Одлуку о додели јавних признања доноси Скупштина Градске општине Звездара на предлог Комисије.

  
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
Проф. др Мислав Митровић